

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdászati s társadalmi lap. A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési feltételek: helyben hasznos hordva vagy vidékre postán küldve: Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr. Egy órára 1 frt.

Hirdetési díj: öt hasábos petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s többihez megjelölt hirdetéseknek lemondás történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyitási költségek minden sora 20 kr. A hirdetéseknek a szerkesztő irodában vétnék fel.

Edig egy órára a társas... 1876. III. évfolyam. Debreczen város közönségéhez! A sors keze nehéz, súlyos esapásokban nehezedik a magyar hazára.

Debreczen város közönségéhez! A sors keze nehéz, súlyos esapásokban nehezedik a magyar hazára. Alig hogy a gondviselés elfordította rólunk a rettenetes veszedelmet, mely az ország gyöngyét, féltett kincsét, a fővárost, az áradó Duna hullámai által fenyegette...

Debreczen város közönségéhez! A sors keze nehéz, súlyos esapásokban nehezedik a magyar hazára. Alig hogy a gondviselés elfordította rólunk a rettenetes veszedelmet, mely az ország gyöngyét, féltett kincsét, a fővárost, az áradó Duna hullámai által fenyegette...

Debreczen város közönségéhez! A sors keze nehéz, súlyos esapásokban nehezedik a magyar hazára. Alig hogy a gondviselés elfordította rólunk a rettenetes veszedelmet, mely az ország gyöngyét, féltett kincsét, a fővárost, az áradó Duna hullámai által fenyegette...

rendelte el a házankénti gyűjtést a tisztai árvízkiroslaltak részére, de úgy tudjuk, hogy nem várva be a jövő közgyűlést, azt legközelebb a nemes tanács azon biztos tudatban fogja elrendelni, hogy ezen intézkedést a legközelebbi közgyűlés helyeslőleg fogja tudomásul venni, s addig is úgy egyesektől, mint intézetektől az adakozásokat e célra a kapitányi hivatal, valamint a lapok szerkesztősegei elfogadják, s nyilvánosan nyújtatják.

rendelte el a házankénti gyűjtést a tisztai árvízkiroslaltak részére, de úgy tudjuk, hogy nem várva be a jövő közgyűlést, azt legközelebb a nemes tanács azon biztos tudatban fogja elrendelni, hogy ezen intézkedést a legközelebbi közgyűlés helyeslőleg fogja tudomásul venni, s addig is úgy egyesektől, mint intézetektől az adakozásokat e célra a kapitányi hivatal, valamint a lapok szerkesztősegei elfogadják, s nyilvánosan nyújtatják.

rendelte el a házankénti gyűjtést a tisztai árvízkiroslaltak részére, de úgy tudjuk, hogy nem várva be a jövő közgyűlést, azt legközelebb a nemes tanács azon biztos tudatban fogja elrendelni, hogy ezen intézkedést a legközelebbi közgyűlés helyeslőleg fogja tudomásul venni, s addig is úgy egyesektől, mint intézetektől az adakozásokat e célra a kapitányi hivatal, valamint a lapok szerkesztősegei elfogadják, s nyilvánosan nyújtatják.

metropolita istenisztületet tartott, melyen a fejedelmek nevével együtt vett részt. Jókai ki vasnap indult el olaszországi útjára, utjában mint halljuk, Kosuthal is tisztelegni fog. — Frigyes főherceg a bécsi Práterben, lovaglás közben lovalal együtt felbukott. A főhercegnek nem történt semmi baja, a ló azonban egy pillanat alatt kimúlt.

metropolita istenisztületet tartott, melyen a fejedelmek nevével együtt vett részt. Jókai ki vasnap indult el olaszországi útjára, utjában mint halljuk, Kosuthal is tisztelegni fog. — Frigyes főherceg a bécsi Práterben, lovaglás közben lovalal együtt felbukott. A főhercegnek nem történt semmi baja, a ló azonban egy pillanat alatt kimúlt.

metropolita istenisztületet tartott, melyen a fejedelmek nevével együtt vett részt. Jókai ki vasnap indult el olaszországi útjára, utjában mint halljuk, Kosuthal is tisztelegni fog. — Frigyes főherceg a bécsi Práterben, lovaglás közben lovalal együtt felbukott. A főhercegnek nem történt semmi baja, a ló azonban egy pillanat alatt kimúlt.

A PUSZTA-SZ.-LÁSZLÓI RABLÁS. (Folytatás és vége.) Használna bizonyítá sógornak állításait Deák, a rablók erőszakhoz nyultak. Tarányit leültették egy székbe, megkötözték s egy a szobában talált bevezető vassal fűzték, kezzeit s testének minden részét kegyetlenül ütni kezdték.

A PUSZTA-SZ.-LÁSZLÓI RABLÁS. (Folytatás és vége.) Használna bizonyítá sógornak állításait Deák, a rablók erőszakhoz nyultak. Tarányit leültették egy székbe, megkötözték s egy a szobában talált bevezető vassal fűzték, kezzeit s testének minden részét kegyetlenül ütni kezdték.

A PUSZTA-SZ.-LÁSZLÓI RABLÁS. (Folytatás és vége.) Használna bizonyítá sógornak állításait Deák, a rablók erőszakhoz nyultak. Tarányit leültették egy székbe, megkötözték s egy a szobában talált bevezető vassal fűzték, kezzeit s testének minden részét kegyetlenül ütni kezdték.

Deáknek arany óráját zsebéből kivették és lánczál gyűrűt elvettek. A rablás egész ideje alatt, mely éjjeli 11 óráig tartott, a lakház ablakain levő beíró ablaklámpák a rablók betették, s minden szobában két gyertyát gyújtva hajtották végre gaztetteiket.

Deáknek arany óráját zsebéből kivették és lánczál gyűrűt elvettek. A rablás egész ideje alatt, mely éjjeli 11 óráig tartott, a lakház ablakain levő beíró ablaklámpák a rablók betették, s minden szobában két gyertyát gyújtva hajtották végre gaztetteiket.

Deáknek arany óráját zsebéből kivették és lánczál gyűrűt elvettek. A rablás egész ideje alatt, mely éjjeli 11 óráig tartott, a lakház ablakain levő beíró ablaklámpák a rablók betették, s minden szobában két gyertyát gyújtva hajtották végre gaztetteiket.

KÜLFÖLD.

— Keleti dolok. A keleti események alakulatlán még mindig nem következett be fordulat, mely a nemzetközi béke kiváncsálgatja. Szerbia fokozott mérvben folytatja hadi készülését, Boszniában új erővel tört ki a mozgalom, s a szerb kormány tiokban látja el fegyverrel a fölkelőket. Hercegovinában pedig a lázadók vezetői előtt olyan nyilatkozatokat tettek, melyek alapján a békét helyreállítani nem lehet. Feltételek, melyekhez a fegyverletöltést kötni akarják, egyáltalán elfogadhatatlanok és így a helyzet Balkán szigetén ma még válságosabbnak mutatkozik mint eddig.

— Franciaország. A francia kamrák működése legközelebb nem igen jelentékeny volt. Ricard belügyminiszter ismét erőlyes köztársasági nyilatkozatot tett. A pénzügyi bizottság is megalakult, s elsőkérdés Gambettát választotta. Az ultramontan úzelmek szintén foglalkoztatták a közvéleményt, de az ügy mostani állása nem bír nagyobb jelentőséggel.

— Németország. A német politika terén azon hír terjedt el, hogy belső meghasonlás folytán legközelebb át fog alakítani. Különösen a külügyminiszter visszavonulását beszéltek, de a hivatalos lapok e híreket megczáfolták.

— Románia. A román kormány a senatus tudvaleg feloszlatta. Az újjáalakításán szán tartattak, s a kormány teljes megveretése végződött. Egy tavirat szerint a uemzeti párt csaknem összes kiváló tagjai a senatusba választották Bukarest első kerületében szintén az ellenzék diadalmaskodott.

— Győrött mint a „F. P.” írja — nem szabad a vendéglőkben szivart árulni. — Ungváron f. hó 3-án nagy tűz volt; 20 ház és több csűr egrészben leégett. — Aradon két fiatal ember párját vivott, s az egyiknek karja tetemesen megsérült. — B.-Csabán Stark József nyugalmazott gazdasági faszivattyú szerkesztőt talált fel, mely az árvíz alkalmával igen észszerűnek bizonyult be, amennyiben az összes csabai kerteket, melyek vízzel voltak elárasztva, e szivattyúval 7 nap alatt ürítenesítette. — Munkácsban Balla Gergely az ál-Wessellében mint a „Bihar” írja — hir szerint, fogságban meghalt. — Zentán Govorkovics Antal az ottani nagy tőzde bérleje, szerdán reggel pistolyal szíven lötte magát.

FŐVÁROSI HIREK.

— Ghyey Gyula az ország egyik legszakavataltabb jogásza, a fővárosban meghalt. — Az életrajza tegnapelőtt tizenöt láda nyers ezüst érkezett Sulya nem kevesebb mint 500 kilogramm. — Szemczibányára vizik a pénzverés, hogy tallérokat verjenek belőle. — Patti Adél az olasz társulata tegnap lépett fel a népszínházban Donizetti „Lammermoori Lucia” dalművében, oly fényes közönséggel, melyet a népszínház még nem látott. — Gamauf Henrik a Lajos Victor főherceg gyalogezredbeli hadapród márcz. 20-án több apró csempészkedés után a laktaonyál megcsókolt, s ez ideig még nem került elő. — A felső vizivizvárosi iskolázottak tegnap előtt tartott ülését az iskolai pénztárnak behozatala ellen nyilatkozott, még pedig pedagógiai, társadalmi és erkölcsi szempontból.

VIDÉKI HIREK.

— Győrött mint a „F. P.” írja — nem szabad a vendéglőkben szivart árulni. — Ungváron f. hó 3-án nagy tűz volt; 20 ház és több csűr egrészben leégett. — Aradon két fiatal ember párját vivott, s az egyiknek karja tetemesen megsérült. — B.-Csabán Stark József nyugalmazott gazdasági faszivattyú szerkesztőt talált fel, mely az árvíz alkalmával igen észszerűnek bizonyult be, amennyiben az összes csabai kerteket, melyek vízzel voltak elárasztva, e szivattyúval 7 nap alatt ürítenesítette. — Munkácsban Balla Gergely az ál-Wessellében mint a „Bihar” írja — hir szerint, fogságban meghalt. — Zentán Govorkovics Antal az ottani nagy tőzde bérleje, szerdán reggel pistolyal szíven lötte magát.

— Rövid hírek — Hieronymi közlek. ügyi államtitkár Fiumeba utazott, a kikötői munkálatok megkezdésére. — Belgrádban a hó 9-én ünnepelték meg Szerbia felszabadításának emléknapját. Szabad mezőn várta a hatást, amit a segédbíró levele előidézt, s megelégedve nézte, mint homályosnak el Oswald szeméi, s mily fájdalmas kifejezése van ajkainak.

— Rövid hírek — Hieronymi közlek. ügyi államtitkár Fiumeba utazott, a kikötői munkálatok megkezdésére. — Belgrádban a hó 9-én ünnepelték meg Szerbia felszabadításának emléknapját. Szabad mezőn várta a hatást, amit a segédbíró levele előidézt, s megelégedve nézte, mint homályosnak el Oswald szeméi, s mily fájdalmas kifejezése van ajkainak.

Debreczen város közönségéhez! A sors keze nehéz, súlyos esapásokban nehezedik a magyar hazára. Alig hogy a gondviselés elfordította rólunk a rettenetes veszedelmet, mely az ország gyöngyét, féltett kincsét, a fővárost, az áradó Duna hullámai által fenyegette...

tartás szerint a Battyányi-utcai háztól a róm. kath. sarkterben levő családi sírboltba örök nyugalomra letétni. — Az engesztelő szent Mise-áldozat folyó hó 24-én d. e. 9 órakor fog a Szent-Ana templomban megtartatni. — Mely egyenes szertartásokra rokoniaink, barátaink és az elhunytak ismerősei kánatos szívvél meghivatnak. — Debreczen, 1876. ápril. 17-én.

A helybeli terménycsarnok tegnap sürgöny útján kereste meg a tiszavidéki vasutársaság igazgatóságát, hogy miután a Czeg-léddel való vasúti összeköttetés esetleg he-tekre fennakadt és a közvetlen szállítás innen és a mellékállomásokról Czeglédén át lehetetlen. Budapestre, Bécsbe, valamint azon tularpedig nagyobb mennyiségű terményszállítások eszközölendők volna. — Az összekötő vasutak igazgatóságainak egyetértve intézkednek, mi-szerint az említett szállítások az eddigi czege-lési irányban számított fuvardíjak mellett Miskolc-zei szállításmenk arad is inkább, mert az országos vásár is kusztózn levén a kereske-delmi termény forgalom megszakítása tetemes károkkal járna. Reménylik, hogy a tisza-vidéki vasutársaság igazgatósága a termény-csarnok közérdekű felszólalását és illetve ké-relmét méltányolva, az ebbeli segélyt azonnal nyújtandja.

Gerster Eteleka (városunkban ismert Stegmüller Sándor ur nejeinek nővére) Marthesi bécsi híres ének-magister tanítványa, annyira magyar, hogy megérté elszántsán tartózkodása alkalmával a Etelekának nevezett — honok egy feneves csilagoként kezd a földön (miért nem itthon?) feltűnni s jelenleg Gardini impressi-oniánál szerződöttetve, Velenében bájolja a Fenece színház közönségét. — Hatalmas a bál-ó hangját valamint művészi előadását azon-ban nem csak a velenzei bíralt, de maga a „Hamlet“ zeneszerzője Ambrose Tomas is hi-rdéli, így ez utóbbit egy Gardinihez írt levele-ben közölni azon lelki élvezetet, melyt saját szerzeményének (Hamlet) előadásával neki a Fenece színházban szerzett. — Ez Graziani (te-norista) mellett különösen kiemeli Gerster kis-sszonyt, mint két oly kitűnő művészt kik Ham-letet tökéletesen fel fogva, — előadásukat által-án legényesebb eredményvel koronázták — kéri egyuttal, hogy e kitűnő művészekkel bővítsék kö-zösleg (Je vous prie aussi d'adresser mes compli-mens aux artistes chorographes.) A velenzei bíralt pedig így szól: „és Gerster kissszonyt isteni ihlet szállította meg? igen mondjuk hatá-rozottan. Ő egy kedves és rokonszenves Ophelia, mint a szerelmi kettős — egy a kihűlés nagy jelenetében, ahol nem csak ritka éneklési művészetével, hanem érzéletes és drámai elő-adásával is kitűnik. Ugyan az: „Anche il teatro quo essera chiamato circolo artistico. Che di piu artistico della Fenece dove fra le altre si sente la musica potente del Rigoletto e dove si batte le mani al Graziani, al Bertoloni ed alla Gerster. La signorina Eteleka Gerster se non sapete e un esordiente chediverra una delle primissime artiste. Hol van művészi bál a Fenece — hol a többi között a „Rigoletto“ hatalmas zenéjét hallhatni, a Graziani-Bertoloni és Gersternek tap-solnak — Gerster Eteleka kissszony, ha nem tudnátok, egy oly kezdő, a melyk legelőkelőbb művésznővé leendő és a többi. — Így dicseri a zene házája és a híres zeneszerző honok leányát kire valóban büszkék lehetünk s csak arra kér-jük, hogy diadalban hazajáról se feledkezzék meg Gerster Eteleka jelenleg a párizsi nagy operá-ban szerződöttetve, hova a legközelebbi napokban megyen, és Gardinnek ezért új gazdája 5000 frank kárpótlást fizet. E. J.

A Debreczen mellett az öszre ter-zett nagy hadijegyzetokről azon általunk is közzölt hír volt elterjedve, mintha az elma-radna. E hír városunkban általános an leg-öszintébb sajnálattal fogadtatik. Több oldalról hozzánk érkezett tudakozásra örömmel jelen-tetjük, hogy ama kőzsa hír alaplan, s az öszsi fegyvergyakorlat Debreczen mellett, ha csak a politikai események nem fognak annak utjába akadályt gördíteni, mindenesetre meg fog tartatni, s reményünk lehet, hogy akkor több magas katonai udabiltatáson kívül felsége, királyunkat is szerencsénk leendő hódalattalje-sen körünkben fogadhatni.

Gerecs Jánosról, a mi volt ked-ves colorature énekesnőnkől, pesti lapok után közzöltük volt, hogy Brünne szerződöttet. A pesti lapok ez értesülése téves volt, a mennyi-ben mint értesülünk, Gerecsné asszony nem tá-vozik honától, s a pozsonyi színtársulathoz lett igen előnyös feltételek mellett szerződöt-ve. — Csak örömmel fejezzük ki a felett, hogy a kedves énekesnő nem távoztott a magyar ha-zából, dacára annak, hogy külföldről is igen előnyös szerződési ajánlatokat kapott.

Holnap esütőtközön, mint írjuk Molnár György színművész vendégünk a Mi-zantrop című darabban fog fellépni. Ez alkalm-ból nem látjuk érdekelteknék Rogerd fra-nczia bíráló Moliere és a „Mizantrop“ című előadását közölni, mely Molnár Györgynek a „Mizantrop“ című vigjátékban való föllépése alkalmából, a „Hon“ tárczájában jelent meg.

Molieré darabjai többnyire remekeket ké-peznek. — A remékek legremekebbik: a „Mi-zantrop“ — és e mű azt is nevezetes, mert ebben van belőle, szenvedéseitől, fájdalomtól, gondolkodásából leg több. Mert Moliere a vil-gos színész és nevetettó vigjáték író, magán életé-ben szerencsétlen volt.

A Molierének e jelleme s nűve közti ez ellentét érdekes; ő olyanok láttá az embert és társadalmat, a milyen, a színészi exaltáció és könnyű élet nem fedék el a társadalom és ember gyengeségeit hibát előtte; ő a társadal-mat bölcsészi szempontból vizsgálá, melyre föl-emélek az élet megpróbáltatásai.

Tizenöt év alatt 31 darabot írt. Színművei közöl formai tökély tekintetben első sorban „A tudós nők“ van; de a tartalmát és az eszmé-két horderejét tekintve, a „Mizantrop“ áll leg-felül.

Ebben sem nagy a cselekvény, mint által-lában a klasszikus darabokban, hanem a mi tőr-ténik, az a jellemekből foly, azok fejlődésének szükségesszerű folyamánya. A „Mizantrop“ tárgya ösmeretes. Alcest, a becsületés, szigorú erkölcs-bíró, szerelmes a kaczer Celiméché, ebből foly a komikum. De a nevetés alatt könyv van.

Az ő vigjátékai tragikai alapeszmékkel bir-nak: a hibát és bűnt önmagával büntetni; a nevetés ember egyszersmind szenved darab-jaiban, önkínzásában van büntetése.

A „Mizantrop“-ban Alcest egyedül becsü-letes és komoly ember, ha valakit választani akar, legközelebb hozzá van: igen, mert Moliere benne önmagát egész rokonszenvével fejezte ki.

Maga Rousseau is Alcestben a becsületé-séget látta és ezért kérde: „Miert tette Moliere nevetéssé az erényt? Igen, Alcest az erényt képviseli, de nincs nagyon nevetéssé téve, csak a t u l z á s s v a k s z e n v e d é l y e t s z i k nevetéssé; de végül még is igazza van. Ellenkezőleg nevetéssé egész környezete, a ka-czer nő Philinte, a két marquis. És mindezek elő alakok voltak. Celime Moliere neje volt: Arsiznoe: du Parque kisasszony; a két marquis de Guich gróf és Blausen urak voltak. Ez nem találgatás, mint általában a költészet alakok eredetijénél szokás, csak biztos adatokra alapí-tott tények, a minthogy ép ily közzöltek, hogy Alcest: maga Moliere.

A kritikusok egy része e darabban csak egy becsületés ember és egy kaczer nő szerelmi komédiáját látta, más része a „Mizantrop“ fél-szégességét satyrtájt, harmadik rész Moliere subjectiv emlékeinek kifejezését. Mindez igaz egy útt véve is, mindenki van ama darabban fejezve: sőt még több is. Mert ezeket ki nem zárva, sőt azokat felülre, foglaltatik abban a 17-ik század társadalmi könyvelméség satyrtájt. És noha mindenre dühös Alcest és dühösen mondja:

... Átallan mindenkit gyűlölok, Az egyiket, mert rossz s gonoszotvó, A másikat, mert jó a rossz iránt, És nem gyűlölok egy erélyesen. Mint az erénynek illenek a bűnt“

de azért egyszersmind melancholikus is, érez, szenved azon társadalomért. És ha e darab vé-ges elmegy, itt hagyja a társaságot, kérdés: vajlon nem-e csak a 17-dik századbeli francia udvar társaságot és ledér társadalmát érti-e alatta? Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Camille Desmoulin oly messze ment bírál-tában, hogy Alcest-ben a r e p u b l i k á n u s t y p u s á t látta, és határozottan lehet mon-dani, hogy Moliere a szabadság ügyének haszná-lt, mert eszméi, alakjai a mellett küzdelem két századon keresztül; különösen a „Mizantrop“ erkölcsi, puritán nézetei határozott reakciók képezének korával. E „Mizantrop“ alatta nem csak hozzá, de Montansierhoz is volt hasonlítása, a mi különben egy emberre a leg-nagyobb dicserét, mert gyűlöli ez az ember hi-bát, de szereti fejlődését erényeit, törekszik oda hatni, hogy egy magasabb typut tűzzünk ki magunknak eszményképül és azt kiáltja hoz-zámk Moliere Alcest által: Igyekeztek hozzám hasonlítani, mert a mely nap meg-közelítetek engem, a gonoszok uralma vé-gül ér és a mizantrop megszűnik ember-gyűlölő lenni.“

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

Az ő gyűlölete nem terjed ki minden társadalomra; csak arra a könnyelmű ledér társadalmra, melyben élt.

E16fi helybcs hásho... Képes Pálev Nogy Egy E16zethetni h városi könyv épület, az udva K. Lajos és ifj. kedésükben, v

Ismét a

A mult évb ügy — egy a he iratban pro et megvitatva lón, felelegesnek is legalább is ez e — ezen látszólag a közönség eléb azon „gyengén melyek a „befási nygy a sajtóban ládi összejövetele sant csipos megj tekintve más rész gyában tartott ut ellen — ha hely lebbesz nyújtato a befásitási ügy lás alá kerülhet z a szempontja gálatot tenni min ellentétben álló — nem: pártnak, városunk közöns osztva tartja, a m gában a befási sitás módzata — egy kis egyén getni, feladatmul Utcák, térsz európai fogalmak eszközközölhető. 1-ször. Park 2-ször. Bou utcazi járdák besz Tagadhatlan-rosai, Páris kezden delkezheto térségei a nagyobb városok úde, egészséges lev szint pedig szépsétes alakított, ily parko honunkban; Budapest Erzsébet-téren. — Emlék- és Népk ittett s talán eláírt Emlékkert-társulat szén létesíteni, ugy háztulajdonosok és ellenszenvévei talá ennek magyarázatá bocsátkozni, — de el, hogy nem rég, alkalmával, egy i ki egyszersmind az lasztmányi tagja is, larkozott, hogy ő m ha oly elzárható k templom előtti térre szélye kizárhatná o zatlól az tünik ki, dott terv a nagymen tására, az Emlékk nem is létezett, — lán opportunus do nyilvános közszeml el, vagy nem fog nézve, mindazok tá gokát, a kiket ez vagy pedig ezen ügy sal bírnak; — node zolatnál fogva emli másik befásitási mó A boulevard

Ez cikkre vonatko nyiban nézetünk a t. czi egyeznek, fontartjuk magun

A „Debreczeni F

Elt Eibes írta: STRECK MÁSODI (58-ik

„Mire ment?“ ki széki tanácsos kíváncsá „Sennire! biztos kecske engedékenyebb nevezett Fuchsing! Irk fehére, minthogy ő és hogy büntetését kiállja, gedni, hogy ártatlanság „Tehát csakugyan ártatlan? kérd az igaz „Epen oly kevéssé igazgató ur s ezt oly v nyitani, hogy a gyannu rajta; de ő ezt nem ak tudom elhárítani, mit

H I R D E T É S E K.

A DEBRECZENI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK.

t. cz. részvényesei f. évi ápril 17-ken délelött 10 órakor a városházán tartandó

8-ik rendes közgyűlésre

azon megjegyzéssel hívatnak meg, hogy mind-azon kik ott megjelenni kívánnak, részvényei-kezt, az alapszabályok 30, 31, 32 §§-ai értelmé-ben, a közgyűlés előtt legalább 8 nappal és így legkésőbb f. é. ápril 9-dik napjáig a társulat pénztáránál, az onnan nyerendő térítvény és beléptijegy mellett letenni ne terheltessenek.

- A közgyűlés tárgyai: 1) Az igazgatóság üzleti jelentése a mult 1875-dik év eredményéről. 2) A zárszámadásnak a számvizsgáló bizottság jelentésével együttes előterjesztése. 3) Az 1875-dik évi osztalék meghatározása. 4) Az alapszabályoknak az új kereskedelmi tör-vény által szükségessé lett változtatása és annak értelmében a társulati kormányzat új szervezése, nevezetesen, a felügyelő bizott-ság és igazgatóság tagjainak megválasztása. 5) A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 3 részvényes tag választása.

79. sz. 3—3. Az igazgatóság. 1876.

Tölgyfa áruk

szőlőkarók, lugoslábfák, osz-lopok, itatóvályuk, hengerek, deszkák, négyszögfák és több közhasznu és építésekre szük-séges tárgyak készletben tar-tatnak

Berger Henrik az ispotály templom melletti raktárában. 125. sz. 6—? 1876.

BURGHOLD V. női divat-terme Fötér Svetits ház a Caderász-féle czukraszdvál szembe I. emelet. Ajánlja a tisztelt női közönség beeses figyel-mebe, a tavaszi idényre külföldön és Bécsben szemé-lyesen bevásárolt következő áruit, nevezetesen: Kész női ruhákat divatos kelméből elegansul elkészítve 8., 12., 20 forintig s feljebb. Pongolya öltönyöket (Schlafröcke) szőr-kelméből készen 7 ft 50 kr., 8 ft. Costümöket (Zeke és Timik) 14., 16., 18 ft. Tavaszi legdivatosabb női felöltöket posztó és bársonyból 5 forint, 15 forintig s feljebb. Jelenleg igen kedvelt férfi kabátokat (Goutleuren) nők részére Chevit-jot és Renaissance legújabb kelméből 8., 20 ft. Mantlettok és Fichulo, Pique, Ripz és más divatos kelméből 5 forint 50 krtól 35 forintig. Leány-gyermekek ruhák 3., 4., 5 forintig. Női és gyermek kalapok: csipke, lószőr, Bast, szalma és fantasi anyagokból. A kalapok bevásárlásánál mindent elkötvettem, hogy tisztelt ve-övöimnek meglepetést szerezsek, mivel női kalapok ily nagy választásban a legdivatosabb s legegánsabb izletes kiállításban, s mégis mesés olcsó-ságban, eddig még nem léteztek. A tisztelt női világ kegyes pártfogását kérvé mely tisztelettel maradtam Burghold V.

Eladó szőlővesszők. asztali fajta sima vesszők kapható és megrendelhető Ormós Gábor, fúszkereskedő. 1876. 133. sz. 3—3.

MÁTÉ FERENCZ fúszér-, mag- és borkereskedő Debreczenben Főpiacon. Ajánlja kitűnő minőségű fúszér czikkeit u. m. czu-kor, kávé, rizs és milly-gyertyát; mindennemű stockeraut és szepes-ségi fúzelékeit; továbbá valódi jó minőségű kerti vetemény és virágmagvait; ugyszintén bel- és külföldi borait ismert hirneves termelők-től; végre ásvány-vizeit bártfai, bixárdi, borszéki, carlsbadi, csizi, franzens-badi, gieshübbli, gleichenbergi, halli, ivándai, kissingi, korytnyiczai, marienbadi, pülnai, rohitschi, selti stb. forrásokból. Ásvány-vizekből minden 14 napon friss szállítmány érkezik. Vidéki megrendelések a legnagyobb gondnal és figyelemmel foganatosítatnak. 50. sz. 11—? 1875. Kiadó lak és bolt. A Széchényi-utcai 1767. sz. házban az emeleten két szoba és egy előszobából álló lak. — továbbá az egész földszinti lakosztály. — végre egy bolt és udvari raktár, pünkösdtől fogva kiadó. Ertekezhetni a tulajdonossal az eme-leten. Eladó kaszáló. A Bánkon egy kilencz régi boglyás tisztá fekete talaju kaszáló, a rajta levő köküt és épületekkel jegyütt kedvező feltételek mellett örök áron eladó. Ertekezhetni felőle kis-ujt-eca 1750. sz. a. a tulajdonossal. 139. sz. 1—3 1876.